CEPUSA PAINT MATE

Kon- Ynpa- nzif:r:l- MosTo- MonesHasn Paauyc Yron nosopora (rpaycl Yrnosas ckopoct (rpaayc/c) MomeHT cunbl MoMeHT cunbl MomeHT cunbl
Mopens Tponnep | BAfEMbIX HOCTb psieMocTb Harpyska |pocsraemoctu J& (Hm)/MomenT | J5 (Hm)/MomenT | J6 (HM)/MomenT Knacc IP
oceit Ha kucty (kr) (MM) (kr) (Mm) Nl n 3 J4 J5 Jb N Y] 3 J4 )5 Jb F (krm?) F (krm?) ! (krm?)
Paint Mat PaintMate 200iA . 6 5 +0.2 35 704 340/360 200 388 380 240 720 350 350 400 450 450 720 11.9/0.3 11.9/0.3 6.7/0.1 ATEX
aln ate -30iA Mate
PaintMate 200iA/5L 6 5 +03 37 892 340/360 230 373 380 240 720 270 270 270 450 450 720 11.9/0.3 11.9/0.3 6.7/0.1 ar. 11 26 + 2D
Reach

CobcTBEHHasA Macca

Po6oTbl cepuu Paint Mate pocTynHbl B cnepytowmx

BapuaHTax:
¢ Paint Mate 200iA ¢ rpy3onogbeMHoCTbIO * Paint Mate 200iA/5L ¢ rpysonogbeMHOCTbI0 5 KT 1

5 kr u gocaraeMoctbio 704 MM [,0CSAraeMocTbio 892 MM



POBOTHI

HAHECEHWA MOKPbITUN.

MX KOMMNAKTHbIV PA3MEP,

FANUC PAINT MATE ROBOTS MPUMEHAKTCA A WNPOKOIT0O KPYIA MOKPACOYHBIX PABOT W OJ14A
BICOKME CKOPOCTW 10 OCAM W BO3MOXHOCTb

BOCNPUHNMATL BOJIBWWWME MOJTE3HbIE HATPY3KW MO3BOJNIAKOT ABTOMATWU3MPOBATb PYYHYIO MMOKPACKY
MANEHbKWUX OETATEW M OOCTUTHYTb HAUAYYLW WX NMPON3BOOCTBEHHbBIX PE3Y/IBTATOB C YYETOM KAYECTBA
oA BCEX MATEPUWAJIOB, TAKUX KAK TTJTACTWK, METAJIJT, OEPEBO

>> OCOBEHHOCTW M NPENMYLWIECTBA

Po6oTbl FANUC Paint Mate npeanbHo nogxopsaTt

AN OKPacKM MHOXKeCTBa MaTepuasoB U

netaneu:

e [letanv MawuH (HanpuMep, sepkana,
TonNMBHbIe Baku)

* Vl3pennsa W3 nnactuka 1 pesuHebl (Hanpumep,
Kopnyca TenedoHOB, NNacTMKOBble Kacku)

* Mebenb 1 uspenua us gepesa (okHa)

* I3genns U3 ctanu

* [oTpebuTensckue ToBapsl (Tenesusops,
AyxoBKn)

® HaHecTv aHTV - KOPPO3MOHHBIN CAON

® /I MHOTO€ Apyroe

NETKAA ATIOMUHUEBASA PYKA OJ19 MOKPACKM

e I3roToBneHa 13 alioMUHUA

e [03BONAET 3KOHOMUTL 3aTPaThl Ha 371EKTPUYECTBO.

e YBenuyeHa 6e30MacHOCTb: OTCYTCTBYET PUCK
BOCM/IaMeHeHNs Npu CTONKHOBEHUN

e Jlerko ounuiaercs

¢ BosoHenpoHuuaeMas

e [Nafikas BHelWHsAS NMOBEPXHOCTb MUHUMU3MPYET
nosiBNeHve rpsasn

KOMMNAKTHAS PYKA U TOHKOE 3ANACTbE

ONSA TECHbIX MOKPACOYHbIX KOMHAT

e C He3HayMTeNbHOW MacCo, camble ManeHbkune B
CBOEM kJlacce nokpacoyHbie poboTtsl Paint Mate
naeansHo NOAXOAAT A8 TECHbBIX MOKPACOYHBIX KOMHAT.

e ToHKOe ¥ CUIbHOE 3anaCcTbe MOXEeT NMPOHMKaTb B y3Kue
MecTa 1 paboune 30HbI C MOAE3HBIM FPY30M D K, 4TO
no3BondeT ycTaHaBAMBaTh Pa3nyHbIe NOKPaCcoYHble
NUCTONETHI.

OCHOBHbIE HAMPABJIEHUA

PA3PABOTKW U KOMMOHEHTHI

* B3pbiBobe3onacHoCTb 4OCTUMHYTa 33 CYET MOCTOAHHOM
NpOAYyBKM BHYTPEHHWX nosocTeit poboTa - npu 3ToM
MOTYT MCMONb30BaThCs CTaHAapTHele MoTopsl FANUC

e Takoll >ke HafEXHbIN W IMHaMUYHbIV Kak apyrve
pobotel FANUC

vi.

e CTaHLapTHble MEXaHW3Mbl, MOTOPbI W ABUraTeNN
KoTopble ncnonb3ytoTcs Bo Bcex pobotax FANUC
C NPAMbIM NOAKIIOYEHNEM K MOTOPY, N03BOASET
YBEpEHHO OLeHNBaTb HAAEXHOCTb

e [lcnonb3yetcsa ¢ koHTponnepom FANUC

e AHanoru4yHas cTpykTypa nporpamMsl kak y He
nokpacoyHbix pobotos FANUC

e Jlerko nporpammupyetcs

CNEUMANBHOE U MOLLHOE MPOrPAMMHOE

OBEYCMEYEHWUE = LR PAINTTOOL

LR PaintTool npepnaraet npoaBsuHyThle GyHKLMN:

e CneuvannanpoBaHHbIiN npouecc

e [o3BONIAET 3KOHOMUTL BpeMs Mpw yCTaHOBKe
napaMeTpos

e OnpefenéHHas TexHonorus npouecca

e PacnbinuTenb 1 cneuyanbHele Hacagku

e 40 ycTaHOBOK Mo LBETY

e "Topadee pefakTMpoBaHue:” pefakTnpoBaHve
napaMeTpoB MOKPACKM W MONOXKEHWSA TOUeK BO BpeMs
paboTbl

* Jlérkas yctaHoska nporpamm ang line tracking (Cwm.
rnasy MpuMeHsieMble UHCTPYMeHTbI)

YCTAHOBKA KABEJIEN CHAPYXXU
BozaywwHble v nepefatolyne Kpacky WnaHrm,
yCTaHOBJIEeHbI C BHeLWHen YacTn J2 n J3.

e Hukakumx orpaHnyeruii no paboyeit 3oHe

LR PaintTool (N. A.)
40P/ 06 7DA4/06

Copyright 2008, All Rights Reserved
FANUC LTD, FANUC Robotics America, Inc.
Licensed Software: Your use constitutes

your acceptance. This product protected
by several U.S. patents.

e [ToBblleHHas be3onacHocTb bnarofapsa HafexHoMy
Kpennexuio kabenen

e LLinaHrn HaxopaTcsa Ha yaaneHum oT 3anacTbs, YTo
no3sosseT obecneunsatb YnuctoTy paboyero obvekTa

YCTAHOBKA HA nony, KPENNEHUE K

MOTOJIKY, HA CTEHY U oA YrioM

e PoboTbl Paint Mate MoryT nerko yctaHaBnvMBaTbca
BbllLEe YPOBHSA U3LeNVs.

e Pob0T MOXET yCTaHaBAMBATLCA Ha MO U KPEMUTLCA K
noTonky 6e3 kakux-n1bo orpaHnMYeHun.

e PoboThl, 3aKkpenneHHble k NoTosKy, obecneunsatoT
nerkoe obcnyxmnsaruve ctankos Ceiling mounted
robots provide easier access to machine being
serviced and part load/unload area.

e [1pu yctaHoBke poboTtoB Paint Mate Ha cTeHy, oHu
MoryT paboTath ¢ obbekTaMu gavHHon, 1100 mm 1 1400
MM.

O[0OBPEHO ATEX

PoboT nonHocTeio cooTBeTcTBYET CcepTudumkaty ATEX
(B3pbIBO3ALLMLLEHHOCTD).

e KaTteropus 2

e [pynna IIG (npegsapuTensHas 3oHa 1) u fpynna |ID




PazMepbl

Paint Mate 200iA

40TB. 011

+0.012
0000 ¥V 7.00
? 5.000

4 0TB. M5X8, HA
OKPY>XHOCTM @31.5

OTB. @5H7, FNYBUHA 7
MM, HA OKPY>XHOCTW

931.5
MoHTa)XXHOe 0OCHOBaHWe
|
|
)01.0.00' 270.0
P
+0.021
L@ 20.00%%%°
—l-30
80.0—|
—{120}=— 104 123
/” —
P 3205 i
7" |~ 285~ B y
4 AN
a » @ ¥
jz / -%\‘ A
i 7/
/ A -l ﬁ;{
300 /145 2 .
i ) 1079
750 o7 Z*,f‘ 825
128
450 | 369 -l 170 /
307 L0 /
1
120 L ] /
160 (=11 {108
A A 130
Al ozs| LA L Bup cnepenmn
=333 246
513 704
— 260 |-

40TB.M10X 1.5
OTBEPCTNA ANA
YCTAHOBKM

o 4]
- &, ﬁﬁm ol
[m]slol O ‘L
— . 398
@)
S
oo
- 470 ——m|
{=—320——|
KOHTPOJUIEP R-30iA MATE
Bupa cBepxy

\

Bua c6oky

f

I

i
i
i
i
i

) Bup c6oky Bup czapgm



PasMepbl

Paint Mate 200iA/5|. MoHTa)KHOe 0CHOBaHMWe

260
40TB. @11 f=— bbb —— 40TB.M10X 15
OTBEPCTUA ANA
YCTAHOBKM
3anactbe J
190
2 0TB. M3X5
C OBEWNX CTOPOH [ 45°
Y s T
% 4 OTB. M5X8, HA =
P OKPYXXHOCT/ 8315 =
oy
] 3 0 o .
OTB. O5H7, TIIYBUHA 7 yat) b o ofb
MM, HA OKPY>XHOCTH - .
2315 D
808
h —1}
mfe¥ey = O
— ° 398
12
—={ =60 [_] °
|
. L o L -
i p4000 9700 =320 —~|
I KOHTPOJLTEP R-30iA MATE
L— ‘ -
pe .
,‘/ ‘
/
/
/
N
] | \ | 4
A A < 1 E .
= 285 =] —130 =—  Bwup cnepeaun 9 Bup c6oky Bup czapgun Bup c6oky -
246 265 - S -
—1 260 f—o
742 892




